

Eksternt referat RU 05.06.20

Deltagerere: Iben Marianne Krarup Pedersen, Lisbeth Kristensen, Louise Aaquist, Dorte Dabelsteen (HB), Heidi K. Johansen (referent).

Referat:

Internt referat af møde d. 01.05.20 godkendt

Eksternt referat af møde d. 01.05.20 godkendt

Handlingsplan 2019-2020

Handlingsplanen gennemgås, rettes til og der startes nye tiltag op.

Rally champion cup

Vi arbejder med en ide om en champion cup.

RU medlemmer

Vi håber stadig på at kunne finde et enkelt medlem mere. Vi har modtaget en ansøgning, som er under behandling.

Klubmodul

Vi mangler at få de sidste ting på plads på RU's side på klubmodul. Håber vi hurtigt kan få disse ting på plads, da der er flere henvendelser omkring de manglende elementer.

Dommerne

RU har modtaget ønske fra flere hf og rally trænere om adgang til flere banetegninger. Vi opfordrer dommerne til at bruge facebook gruppen til rally baner.